

3 „Fanul“ lui Băhăian, din nou în atenția Serviciului de Investigare a Fraudelor

Constantin Neculscă și Ionel Robert Amza sunt cercetați sub aspectul săvârșirii infracțiunii de evaziune fiscală.



2 Cine va câștiga potul cel mare?! Primăria lui Mazăre - sute de miliarde pentru tăierea pomilor

Această sumă fabuloasă va fi plătită operatorului care se va ocupa de tăierea și toaletarea arborilor din municipiul Constanța.



Refinantarea creditului ipotecar taie zeci sau sute de euro din rata

Mai multe detalii pe www.ziuconstanta.ro

MIERCURI,
8 DECEMBRIE 2010
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



PDL pierde postul de la DSV

Romeo Lazăr: „Au fost presiuni politice foarte mari“ 2

După ce săptămâna trecută au fost publicate rezultatele la concursul pe care Gheorghe Dincă și Romeo Lazăr l-au susținut pentru ocuparea fotoliului de șef al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Constanța și după ce contestația lui Dincă a fost respinsă luni, noul șef al instituției, Romeo Lazăr, își așteaptă ordinul de numire.

ABC Val plătește reparațiile mașinilor avariate de gardul căzut 5

Mai multe automobile au fost avariate weekend-ul trecut, după ce câteva bucăți dintr-un gard de metal s-au prăbușit din cauza vântului.

Două milioane pentru amortizorii de cheu ai APMC-ului 8

Pe 18 octombrie a.c. s-a atribuit contractul pentru „ansambluri amortizori cheu“, în urma unei licitații organizate de Compania Națională Administrația Porturilor Maritime SA Constanța.



EDITORIAL

Spovedania unui „prostănac“

Anamaria FUNDA
anamaria.funda@ziuact.ro 2

Partidului Social Democrat i s-au atribuit, de-a lungul timpului, numeroase adjective în concordanță cu scandalurile în care liderii formațiunii politice au fost implicați, în special în timpul guvernării Năstase.

„CTV dăruiește“ Familia Tămâianu, de la numărul 13, îl roagă pe Moș Crăciun să alunge frigul din casă

Postul de televiziune Constanța TV a demarat o campanie umanitară prin care își propune să bucure câteva familii sărace din județul nostru, cu ocazia sfintelor sărbători de Crăciun.



Cum se trage spuza și cum se face zid în jurul primarului

„De la Mazăre mai puțin, de la Dumnezeu mai mult!“

Așa și-a încheiat primarul Constanței, Radu Mazăre, discursul scurt în fața copiilor adunați luni seara în parcul de la primărie, veniți să asiste la deschiderea Orășelului Copiilor



Și părinții și copiii l-au crezut pe primar pe cuvânt, chiar dacă proiectul de hotărâre de a le acorda pachete copiilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă a fost votat și dezbătut de toți consilierii locali. Am încercat să aflăm părerea mai multor consilieri locali, de coloraturi politice diferite, care să ne spună care este punctul lor de vedere în legătură cu apropierea tuturor proiectelor benefice municipalității de către edil.

„Fiecare primar are tendința să personalizeze inițiativa și așa face și Mazăre cu proiectele pe care le facem împreună. Meritul referitor la acordarea acestor pachete copiilor este al nostru, al tuturor consilierilor, chiar dacă el a fost cel care a venit cu inițiativa“, ne-a declarat consilierul liberal Ovidiu Cupșa. „Tot ceea ce se întâmplă bun în Constanța a făcut Mazăre, absolut tot, noi suntem, după câte se pare,

masa devotați“, a mai adăugat revoltat consilierul PDL Nicolae Șandru. În schimb, colega de aceeași coloratură politică cu primarul, social-democrata Carmen Onciu, l-a apărut pe primar cum își apără pasărea puii. „Mazăre nu a spus acest lucru ca să iasă în evidență, nu are nevoie de acest lucru“.

pagina
7

Se schimbă stațiile de taxi

Așa cum arată un nou proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local de vineri, mai multe stații de taxiuri din Constanța urmează a fi mutate.

Astfel, potrivit hotărârii, se modifică și se completează hotărârea de Consiliu Local Municipal nr. 464/2003 privind transportul de persoane sau bunuri în regim de taxi și în regim de închiriere, prin adăugarea de noi amplasamente ale stațiilor de așteptare pentru taxiuri pe raza municipiului Constanța și în stațiunea Mamaia.



Tineretul pesedist contra părerilor primarului Radu Mazăre

Vineri, lanț uman împotriva etnobotanicelor

După indemnul organizației centrale a tinerilor social-democrați de a protesta împotriva magazinelor de etnobotanice, tineretul pesedist de la Constanța nu s-a mobilizat încă. Asta, în condițiile în care lanțul uman ar trebui să se formeze peste două zile.



13 constănțeni, bănuți că ar face parte dintr-o rețea de hoți



Lucrătorii Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au efectuat ieri 18 percheziții domiciliare pe raza județului. În colimatorul oamenilor legii s-au aflat mai multe persoane bănuite că ar face parte dintr-o grupare specializată în spargeri de locuințe.